



В Пензенской области осужден индивидуальный предприниматель, оказавший не отвечающие требованиям безопасности услуги по перевозке пассажиров, в том числе детей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего местного жителя, являющегося индивидуальным предпринимателем, по перевозке пассажиров. Он признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что мужчина оказывал услугу по перевозке 15-ти детей и 2-х сопровождающих из города Кузнецка в Нижний Новгород и обратно на микроавтобусе «Фольксваген Крафтер», не отвечающем требованиям безопасности ввиду отсутствия устройств ограничения скорости, опознавательных знаков, необходимого количества огнетушителей и иных требований ГОСТ. В нарушение требований действующего законодательства автобус с детьми возвращался в город Кузнецк 30 мая 2015 года в ночное время. Около 2 часов на участке дороги в Рузаевском районе Республики Мордовия произошло дорожно-транспортное происшествие, экскурсионный микроавтобус столкнулся с автомобилем «Шевроле Ланос» и упал на левую сторону. В результате аварии дети и двое сопровождающих, находившиеся в автобусе, получили травмы различной степени тяжести.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/982468>